
  

 

 الظداس ي السابع  العاديتمتحان الدوزة إ

 2إكتصاد كلي في ملياض 

 هلاط( 05):  الأول التمسيً 

 أحب بصحيح أو خطأ مع جصحيح الخطأ

 الىمو مصعلح ليفي بيىما التىميت فهي مصعلح لمي.  -

ل مل االإدخساث الوظىيت الى ًتدقق الىمو االإبرز خظب هازود ودوماز اذا اطتعاعت الآ - لت الاقتصادًت جدوٍ

 اطتثمازاث.

 أوى مً ظسح فنسة مىدنى فيليبع هو وليام فيليبع. -

 قاهون أولً ٌشير الى وجود علاقت عنظيت بين الىاجج الوظني الحقيقي ومعدى البعالت. -

 ًت.الدوزة : اضعساب مفاجئ في اليشاط الاقتصادي هتيجت اختلاى اخدى القعاعاث الاقتصاد -
 

 ( طــاهل 04):  الثاويالتمسيً  
 ليو الشهلين التاليين : إ

 ًمثل دالت الضسائب -2-الشكل    ًمثل التواشن الآوي في طوق الظلع والخدماث وطوق الىقود  -1-الشكل 

 بىاءا على االإععياث التاليت: 

IS1 : Y=80000-2000i   ;     LM : Y= 40000+⅄i          ,       C= 10000+0.75Yd,  M= 250+0.1Y           

 :المطلوب

 . -1-الشكل ألمل مععياث  -

 ولرلو معادلت الضسائب.   . LMاطتخسج مىدنى  -

 .ون  20ذا جبيت الحكومت طياطت ماليت وكسزث شيادة الاهفاق الحكومي ب إ

  IS2أوجد مىدنى  -

  IS2 – LMأوجد مظتوى الفائدة والدخل الجدًدًً الرًً ًدققان التواشن الآوي -
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 ( تطـهل 11):  الثالثالتمسيً 

  اقتصاد ما:ب لدًىا االإععياث الآجيت جتعلق

C= 280+0.75Yd   ;   I= 300-3000i    ;    M= 0.55Y   ;        X= 500 e ;    Md=  0.5Y+300-20000i ; 

MS= 3000            ;             BK= -3010 + 15000i 

 : المطلوب

  IS- LM- BPخدد االإعادلاث  -1

 e= 10( عىد مظتوى طعس الصسف IS-LMن ًدققان التواشن الآوي ) ارلإًجاد معدى الفائدة ومظتوى الدخل ال -2

هل القيم التواشهيت الظابقت جدقق التواشن الخازجي؟ اذا ماهت الؤجابت ب لا وهىاك عجص ماهو مصدز هرا  -3

 العجص؟ 

اث الدخل والفائدة وطعس الصسف التي جدقق ال -4  تواشن الداخلي والخازجي.خدد مظتوٍ

 

 ض...حسكاث /أ.د االإقياض ةأطتاذ
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2إكتصاد كلي 
 

 الاول التمرينحل  العلامة

هلطت 01  خطأ يالىمو مصعلح لمي ) قابل للقياض( أما التىميت فهي مصعلح ليفي أو هوع 

هلطت 01  
ل مل  ًتدقق الىمو االإبرز خظب هازود ودوماز اذا اطتعاعت الآلت الاقتصادًت جدوٍ

 االإدخساث الوظىيت الى اطتثمازاث
 صحيح

هلطت 01  خطأ ازفيىغ فيشسأوى مً ظسح فنسة مىدنى فيليبع هو  

هلطت 01  خطأ معدى البعالت.قاهون أولً ٌشير الى وجود علاقت عنظيت بين الىاجج االإدلي الؤجمالي و  

هلطت 01  خطأ الأشمت هي اضعساب مفاجئ جددث هتيجت اختلاى اخدى القعاعاث الاقتصادًت. 

 المجموع هلاط  05

 

 الثاني حل التمرين العلامة

هلطت 01  

 

 

إكمال 

معطياث 

 الشكل 

-1- 

0.5 

 هلطت

80000-2000i=40000+⅄i     ;   40000=2000i+⅄i   ; 40000=200+0.1⅄ ;  39800=0.1⅄ ; 

⅄=398000 

LM : Y= 40000+398000i 

إطتخساج 

 LMمىحى 

0.5 

 هلطت
T= 0.2Y+100 

إيجاد 

دالت 

 الضسائب

هلطت 01  

KG= 1/1-b+bt+m 

KG= 1/1-0.75+0.75(0.2 )+0.1= 2 
ΔY= KGΔG= 2(20)= 40 

+ ΔY1: Y= IS 2IS 

2000i-2000i+40= 80040-Y= 80000 

إيجاد 

 ISمىحنى 

الجديد 

باطتعمال 

 المضاعف
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هلطت 01  

IS=LM 

80040-2000i=  40000+398000i 

40040= 400000i 

i= 0.1001 

Y=79839.8 

 

إيجاد 

مظتوى 

الدخل 

وطعس 

الفائدة 

اللران 

يحللان 

 التواشن 

هلاط 04  المجموع 

 

 الثالث حل التمرين العلامة

هلطت 2.5  

 IS : 

IS : Y= C+I+X-M 

Y= 280+0.75Yd+300-3000i+500e -0.55Y 

Yd=Y        ) لاث  ) لا جوجد ضسائب ولا جدوٍ

Y-0.75Y+0.55Y= 280+300-3000i+500e 

IS : Y= 725-3750i+625e  

 LM : 

LM : MS= MD 

3000= 0.5Y+300-20000i 

LM : Y= 5400+40000i  

 BP :  

BP= BTC+ BK 

BP= X-M+ BK 

BP= 500e -0.55Y-3010+15000i  

 

جحديد 

 .ISمعادلاث : 

LM . BP 

 

هلطت 02  

IS : Y= 6975-3750i 

LM : Y= 5400+40000i 

IS=LM 

6975-3750i= 5400+40000i 

I= 1575/43750= 0.036=3.6% 

YIS= YLM= 6840 

إيجاد معدل 

الفائدة 

ومظتوى 

 الدخل

هلطت 3.5  

 BPفي معادلت  القيم التواشهيت الظابقت وعوض 

BP= 500(10)-0.55(6840)-3010+15000(0.036) 

BP= -1232 

 القيم التواشهيت لا جدقق التواشن الخازجي  بل هىاك عجص في ميزان االإدفوعاث ًقدز

ون  1232بــ   

لىعسف مصدز العجص هدظب للا مً   BTC و   BK 

BTC=X-M 

الليم التواشهيت 

وعلاكتها 

بالتواشن 

 الخازجي

 

 

 مصدز العجص



  

 

BTC= 500(10)-0.55(6840)= 1238             هىاك فائض في االإيزان التجازي  

BK= -3010+15000(0.036)=-2470             عجص في العملياث السأطماليت ًقدز بـ  هىاك

ون  2442  

 اذا مصدز العجص هو العملياث السأطماليت

هلطت 03  

IS-BP : Y= 280+0.75Y+300-3000i+3010-15000i 

Y-0.75Y=-18000i+3590 

0.25Y= -18000i+3590 

Y= -72000i+14360 

IS-BP= LM 

-72000i+14360= 5400+40000i 

8960=112000i 

I=0.08         ;       Y*= 8600 

BP= BTC+BK 

BP=0 

500e -0.55Y-3010+15000i=0   .  500e= 0.55Y+3010-15000i 

e= 13.08 

مظتوياث 

الدخل 

والفائدة وطعس 

 الصسف

تهلط 11  المجموع 

 المجموع الكلي 20

 

 

 

 

 


